

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
кафедра соціальної педагогіки та спеціальної освіти
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
факультет психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ М. П. ДРАГОМАНОВА
факультет спеціальної та інклюзивної освіти
ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА»
кафедра спеціальної та інклюзивної освіти
ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
факультет спеціальної освіти
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ВОЛОДИМИРА ГНАТЮКА
кафедра спеціальної та інклюзивної освіти
THE UNIVERSITY OF TEXAS RIO GRANDE VALLEY
SCHOOL OF SOCIAL WORK
УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ КОРЕКЦІЙНИХ ПЕДАГОГІВ

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у **II Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю «Спеціальна освіта та соціальна інклюзія: виклики XXI століття»**, яка відбудеться 22 листопада 2023 року на базі кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Запорізького національного університету.

До участі запрошуюються науковці, аспіранти, викладачі, студенти, фахівці-практики, які цікавляться актуальними питаннями спеціальної педагогіки, корекційної педагогіки, спеціальної та професійної освіти, педагогіки вищої школи.

Основні напрями конференції:

1. Інноваційні технології у спеціальній та інклюзивній освіті.
2. Актуальні питання підготовки фахівців у галузі психолого-педагогічних наук у період воєнного часу в Україні.
3. Сучасні тенденції логопедичної практики у кризових умовах.
4. Партнерство учасників інклюзивної освіти.
5. Соціокультурне середовище як фактор соціалізації дітей з особливими освітніми потребами у період воєнного та повоєнного часу.

Робоча мова конференції: українська, англійська.

Кінцевий термін подання матеріалів: 08 листопада 2023 року.

Форма проведення конференції: **дистанційна.**

Умови участі в конференції

Для участі в конференції необхідно до **08 листопада 2023 р.** заповнити заявку (Google-форму) за покликанням <https://forms.gle/ADozKnU1NVpGmA7m6> та надіслати на адресу електронної пошти yumatskevich3012@gmail.com такі документи:

- а) тези доповіді (див. додаток);
- б) копію квитанції про оплату.

Фінансові умови участі в конференції:

Організаційний внесок за участь у конференції – **200 грн**, який включає підготовку програми та збірника тез конференції, електронний іменний сертифікат учасника конференції, електронний варіант яких буде надісланий на вказану вами адресу електронної пошти.

РЕКВИЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ

Номер картки: 4149 4993 7139 8346, на ім'я Лещенко Олени Геннадіївни. Призначення платежу (обов'язково): оплата участі в конференції (ПІБ). **Комісію банку сплачує учасник.**

Увага! Участь здобувачів вищої освіти в роботі конференції тільки у співавторстві з науковим керівником.

Тези, копію квитанції про сплату надсилати двома файлами, що прикріплені до одного листа. Назви файлів відповідають прізвищу першого автора (наприклад: Іванова_тези, Іванова_оплата).

Контактна інформація:

За додатковими довідками з питань, що можуть виникати в учасників, просимо звертатись:

+38(066) 837-69-13 – Соловійова Тетяна Геннадіївна (Viber, Telegram, WhatsApp).

+38(066) 357-00-17 – Апухтіна Вікторія Валеріївна.

Також, запрошуємо вас до публікації у науковому журналі «Педагогічні науки: теорія та практика».



Вимоги

до оформлення тез доповідей для публікації в електронному збірнику матеріалів II Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю

«Спеціальна освіта та соціальна інклюзія: виклики XXI століття»

Обсяг публікації – до 3-х сторінок.

Редактор Microsoft Word, файл з розширенням *.doc, *.docx, *.rtf

Шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Параметри сторінки: формат А4 (210x297 мм), орієнтація – книжкова. Всі поля – 20 мм. Сторінки без нумерації. Параметри абзацу: перший рядок – відступ 1,25 мм. Вирівнювання – по ширині сторінки.

Не виставляти примусові автоматичні перенесення. Рисунки, формули, таблиці рекомендується не використовувати.

Необхідно розрізняти символи дефіса (-) та тире (–).

Список літератури подається в кінці тез під назвою **Список використаних джерел** (*джерела подаються в алфавітному порядку*). Номер посилання розміщується в тексті в квадратних дужках. За необхідності вказуються конкретні сторінки (наприклад, [4, с. 12]). Список літератури (не більше 3 джерел) оформлюється відповідно до ДСТУ 8302:2015 з офіційними виправленнями у 2017 р.

У правому верхньому кутку першої сторінки розміщується прізвище та ініціали автора (напівжирний шрифт), науковий ступінь, вчене звання, навчальний заклад; нижче через інтервал (по центру) великими літерами **напівжирним** шрифтом – **НАЗВА ДОПОВІДІ**; через рядок нижче подається матеріал та література (див. додаток).

Тексти тез мають бути ретельно перевірені й повністю відредаговані. **Відповідальність за зміст та правдивість інформації (тез доповіді) несуть автори.**

Приклад оформлення тез див. нижче.

Зразок оформлення тез

Мацкевіч Ю.Р.

кандидат педагогічних наук, доцент
Запорізький національний університет

ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ В РОБОТІ З ДІТЬМИ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ

Текст текст текст текст текст текст текст текст

Список використаних джерел

1. Серода І. Особливості застосування педагогічних технологій у корекційно-виховному процесі. *Науковий вісник МНУ імені В. О. Сухомлинського. Педагогічні науки.* № 3 (62). 2018. Том 2. С. 298-302.
2. Колосова О. В. Інноваційні технології навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами. *Актуальні проблеми дошкільної та початкової освіти в контексті сучасних освітніх парадигм*: збірник матеріалів науково-практичної конференції викладачів і студентів факультету дошкільної, початкової освіти та мистецтв / за ред. О. А. Голюк. Вінниця : ТОВ «Меркьюрі-Поділля», 2017. Вип. 6. С. 49-51.
3. **Хребтова Н. П. Використання інноваційних корекційно-компенсаційних технологій у логопедичній роботі з дітьми. *Імідж сучасного педагога* : науково-практичний освітньо-популярний журнал.**
URL: <http://marganets-dnz5.edukit.dp.ua/files/downloads/інноваційні%20технології.pdf> (дата звернення: 25.09.21).